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	    "LE CŒUR DES HOMMES"

          PROJETE A AKKO

C'est dans le cadre du cycle du cinéma français d'Akko, qu'a été projeté le film " le cœur des hommes" le 30 octobre dernier à l'Institut Universitaire de la Galilée Occidentale.

Ce cycle a été initié par Nadine Assoune-Lewy, nouvelle immigrante passionnée du 7ème art, en collaboration avec le Centre Culturel Français de Haïfa, qui propose des films français sous-titrés en hébreu pour permettre aux israéliens intéressés par le cinéma français de participer à l'événement. La mairie d'Akko soutient également le cycle en participant à la campagne publicitaire.

Nadine a proposé une présentation du film et du réalisateur aux 75 personnes présentes dans l'auditorium. Le film a été particulièrement apprécié des spectateurs venus de plusieurs villes proches d'Akko. Un débat a suivi la projection, permettant de mettre ainsi l'accent sur certains aspects de l'œuvre.

Les projections se dérouleront chaque dernier mardi du mois, au même endroit. Le programme proposé pour le 27 novembre prochain est la projection du film "36, quai des Orfèvres", avec Daniel Auteuil et Gérard Depardieu. 

Le cycle du cinéma français se déroule également à Afoula, où "va, vis, deviens" a été projeté le 31 octobre, sur le même principe.

Bravo à Nadine pour la parfaite organisation de cette soirée qui a préparé le terrain pour le succès des futures projections.

Claude LEVY
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CALENDRIER:
Jeudi 22 novembre à 18h30 au CCF Haïfa:
Lire en fête: "Villes Mythiques: Dires et écrits", "Tunis, l'étoile et le jasmin", par André Nahum, médecin, écrivain et chroniqueur radio.

Jeudi 29 novembre à 20h00 à l'auditorium Krieger

Clôture de la "Saison Provençale de Haïfa"

                  "ACCOULES SAX"

"Groupe marseillais de 8 virtuoses à l'énergie débordante…"

Réservez vos places au : 04- 831 23 33

PAF 50 shékels    Tarif réduit: 40 shékels




    SOIXANTE ANS APRES, L'OPERATION EXODUS 2007
Emotion, chaleur, joie, embrassades, retrouvailles, alyah, première visite en Israël et retour sur les traces de l'Exodus. Toutes ses impressions se côtoyaient sur ce quai du port de Haïfa en cette chaude matinée du jeudi 1er novembre.

Le bateau accoste lentement au son de la musique du film "Exodus", alors que les volontaires venus accueillir les trois cents participants à cette opération commencent à s'approcher du quai. Une arche symbolique constituée de ballons bleus et blancs a été placée à l'extrémité du tapis rouge déroulé depuis le pied de la passerelle. Les photographes se pressent près de cette entrée fictive sur la terre d'Israël, dès qu'apparaît le premier olé haddash en haut de la passerelle. Les applaudissements accompagnent alors les trente nouveaux immigrants qui ont participé à cette symbolique opération du retour sur les traces de l'Exodus. Contrairement aux passagers arrivés sur le "Président Garfield", du vrai nom de l'Exodus, ces nouveaux immigrants ont été accueillis à bras ouverts, avec chaleur et émotion, par un petit détachement de Tsahal les réceptionnant symboliquement, en lieu et place des soldats britanniques qui avaient refoulés leurs glorieux aînés.
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Jeunes olim accueillis par des soldats                                           David Roche et Amir Lapid

Cette opération Exodus 2007 a été organisée par la communauté juive de France et les associations liées à l'alyah de France. Plus de 300 personnes ont participé à l'opération qui consistait en un voyage d'une semaine en Israël avec la particularité d'une arrivée à Chypre, afin de terminer le voyage aller en bateau jusqu'au port de Haïfa où l'Exodus avait accosté 60 ans plus tôt, escorté par la flotte britannique. Les plus hauts dirigeants de la communauté étaient du voyage et on a ainsi pu voir débarquer du bateau, Pierre Besnainou, Richard Prasquier représentant l'AUJF et le CRIF, accompagnés des deux directeurs de l'Agence Juive en France et à Paris, David Roche et Amir Lapid, ainsi que Avi Zana , directeur de l'association AMI.

Ils ont été accueillis sur place par Zeev Bielsky, Président de l'Agence Juive et Yona Yahav, Maire de Haïfa.

Pierre Besnainou a expliqué que cette opération était un message à chaque juif, quelque soit son lieu de résidence dans le monde, pour qu'il sache que l'Agence Juive est à ses côtés et peut l'aider à arriver en Israël. S'adressant aux nouveaux immigrants en général, et à ceux présents ce jour même sur ce quai de Haïfa en particulier, il a ajouté: " je veux vous redire toute mon émotion; vous êtes notre exemple, notre futur et je vous remercie".

Les journalistes présents ont pu également interviewer des anciens de l'Exodus présents sur le bateau, notamment Tsvi, le seul passager ayant réussi à fausser compagnie aux soldats britanniques lors de l'arrivée à Haïfa. Les nouveaux immigrants étaient aussi très courtisés et répondaient de bon cœur à toutes les sollicitations.
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Yoline Goldberg, Yona Yahav, Nissim Zvili et                   La Hora sur le port de Haïfa

 Pierre Besnainou

Soudain, l'ambiance monte d'un cran et des dizaines de personnes dansent la hora, accompagnées par l'orchestre animant la cérémonie. Les soldats reprennent en chœur "Hava Naguila" avec certains passagers et les jeunes filles débarquant ne se font guère prier pour poser au milieu des jeunes soldats…
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Avi Zana remet une mezzouza comme cadeau                 Tsvi, l'un des rescapés de l'Exodus                     

                   de bienvenue à un olé 

Belle et émouvante matinée sur le port de Haïfa, qui a rappelé que dès avant sa création, aussi bien que soixante ans plus tard, la survie de l'Etat d'Israël est une lutte constante et que l'un des moyens les plus efficaces à sa pérennité est l'alyah massive des juifs du monde entier.

Les précurseurs de l'Exodus avaient montré le chemin, il était bon de le rappeler soixante ans plus tard en leur rendant hommage.

Claude LEVY
	                                COURS  DE  PENSEE  JUIVE  A  AKKO

Des cours de pensée juive seront dispensés à Akko, dans une ambiance sympathique et studieuse, le dimanche soir, par David BENITAH.
Les personnes intéressées sont priées de contacter Moshé LEVY, au numéro suivant et après 13h00:   052 511 19 76 
Une participation modique mensuelle sera demandée à chaque participant.


 L'HISTOIRE DE L'EXODUS, AU CCF DE HAIFA.

A l'occasion de la 7ème journée du livre d'histoire et de recherche juive, s'est tenue le dimanche 21 octobre, au Centre Culturel Français "Gaston Deferre" de Haïfa, une soirée sur le thème des "bateaux de l'espérance" et plus précisément sur l'histoire de l'Exodus.

Cette soirée, proposée par le Fonds social Juif Unifié, nous a permis d'assister à une conférence du Professeur Denis Charbit, historien, ainsi qu'au témoignage de Rachel Bouskila, qui a participé à l'épopée de l'Exodus.

C'est Loan Forgeron, Consul Général de France de Haïfa et directrice du Centre Culturel qui présente la soirée et accueille les invités. Elle compare les bateaux ayant amené les rescapés de la Shoah vers la Terre Promise avec les boat people, avec toutefois une grande différence: les boat people allait vers…, alors que les rafiots de la Haganah participaient à un retour vers.

Puis, Jean Charles Zerbib, responsable du FSJU en Israël, nous a présenté le déroulement de la soirée ainsi que les différents intervenants, avant de nous proposer un trop court extrait du film: Mahal, les volontaires de l'étranger.

Le professeur Denis Charbit, nous a fait revivre, en la remettant dans son contexte historique de l'époque, l'odyssée de l'Exodus. Un exposé clair, vivant, ponctué d'anecdotes et d'explications permettant de retrouver le contexte qui a entouré l'histoire longue et agitée de ce bateau fluvial, jeté dans une expédition marine à hauts risques avec ses 4500 passagers.

Il a évoqué les rivalités franco-anglaises, les erreurs tactiques et psychologiques des britanniques qui n'ont pas su gérer cet événement et en ont fait un symbole de l'immigration juive en Palestine, comme on appelait à l'époque la région.

Puis ce fût le témoignage poignant de Rachel Bouskila, embarquée sur l'Exodus en compagnie de ses trente camarades des Eclaireurs Israélites de France, après un séjour de quelques mois dans une ferme du sud de la France. Ce récit, exposé de façon tout à fait naturelle, a captivé l'assistance et montré par les détails révélés sur la situation des passagers à chaque étape de cette aventure, que la volonté de fer des participants a été beaucoup plus forte que les décisions inadéquates élevées au rang de principe national par les britanniques. Certes, les passagers de l'Exodus n'ont pas été autorisés à débarquer à Haïfa, ont été ballottés durant des mois, parfois dans des bateaux cages, de nouveau internés dans des camps en Allemagne, mais ils n'ont pas cédé. Par petits groupes, ils sont arrivés sur cette Terre promise tant désirée, les derniers posant le pied sur cette Terre quelques jours avant la Déclaration d'Indépendance.

Soirée émouvante et très intéressante comme on voudrait en voir beaucoup d'autres, malgré le public assez restreint.

Claude LEVY                                                            
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J.C. Zerbib, Denis Charbit et Rachel Bouskila               Un public captivé par le récit…
                 UN COIN DE PROVENCE EN GALILEE

Catherine et Daniel avaient deux rêves apparemment incompatibles: habiter en Provence et monter en Israël. Ils ont su concilier les deux en créant leur petit nid provençal en Galilée.

Situé à quelques kilomètres de Naharya, le mochav Manot gagne à être connu. Posé sur les premiers contreforts de la Galilée Occidentale, la vue sur la mer renforçant déjà la ressemblance avec la région provençale, il abrite en son sein, une bâtisse rose située un ou deux lacets après l'entrée du mochav: "la Villa Provence".

Catherine et Daniel Gruner sont montés en Israël il y a à peine un an et demi, avec leur projet très précis bien en tête. Ils ont acquis cette bâtisse, l'ont retapé, modifié, arrangé avec un souci du détail poussé à l'extrême. Catherine avoue même que chaque meuble, chaque décoration avait sa place précise dans les plans et que tout a été respecté à la lettre. En visitant la villa, aucun doute n'est permis, on est bien plongé au cœur de la Provence.

La "Villa Provence" se compose de deux étages. Au rez-de-chaussée, le lobby, un spa magnifique avec un sauna et un hammam et deux salles de massage, le tout donnant sur la piscine découverte. Au premier étage, six magnifiques suites de luxe ont été aménagées avec goût, chacune sur le thème des fleurs de Provence. Elles sont équipées d'une magnifique salle de bain, d'un home cinéma, d'un écran plasma, d'une chaîne stéréo et d'une connexion internet.

Les meubles ont été achetés en France et repeints par Catherine. Les lits et la ferronnerie ont été fabriqués par des artisans de Marrakech et importés en Israël.

La "villa Provence" est destinée aux couples sans enfant. On y sert un petit déjeuner biologique et on se dirige dans sa gestion, vers une diversification des prestations. Ainsi, il est possible d'utiliser les services du spa, sans pour autant séjourner à la villa.  Catherine envisage l'ouverture d'un cours de cuisine et le développement de beaucoup d'autres activités autour de la "villa Provence".

Catherine et Daniel qui ont quitté la région parisienne et leur situation aisée, se sont lancés dans la grande aventure de l'alyah, avec le défi d'importer un petit bout de Provence en Galilée. Pari réussi, qui mérite de recevoir l'aide du plus grand nombre. Il est possible de les contacter par l'intermédiaire de leur site internet: www.villaprovence.co.il et de découvrir ainsi le décor idéal de la villa Provence.

Si l'atmosphère douce et agréablement parfumée de la Provence vous attire ou vous manque, ne cherchez plus, la "Villa Provence " vous comblera, Catherine et Daniel vous réserveront un magnifique accueil dans cet endroit de rêve.

Claude LEVY
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La "villa Provence": l'entrée                                                      Vue depuis une suite du premier étage…
CONCERT DE LA FONDATION MARCEL DADI A HAIFA
L'auditorium Krieger de Haïfa semblait bien grand pour la centaine de personnes venue assister au Gala de la Fondation Dadi au profit des enfants de l'ASFNI. Comme toujours les absents ont eu tort…

Madame Loan Forgeron, Consul Générale de France à Haïfa, ouvrait ce Gala de bienfaisance par un éloge à la Fondation Marcel Dadi, en raison de son dévouement à la cause des enfants.

Puis Catherine Dadi nous a expliqué les raisons de son engagement et a présenté les musiciens franco-israéliens associés à la Fondation.

Dès le début du concert, les musiciens ont su briser la glace en communiquant directement avec le public, même si ce n'est pas dans la tradition d'un interprète classique d'exprimer ses émotions autrement qu'au travers de l'interprétation d'une oeuvre. Nathalie Serror Nakache, pianiste exceptionnelle, a parfaitement su nous faire partager sa passion.

Moments inédits ensuite avec un morceau classique interprété au piano et à la guitare électrique, cocktail de musique original présenté par le couple Nakache, très apprécié du public.

Puis Jean Robert Ben Danan, guitariste de talent à l'humour de velours, a joué des œuvres de Marcel Dadi, avec qui il a collaboré durant de longues années.

Le public a su apprécier à sa juste valeur le fait que les artistes aient choisi la difficulté et l'originalité afin de partager des moments exceptionnels. Bravo à Catherine Dadi de s'entourer de ces interprètes de talent. Un grand merci de la part des bénévoles de l'association de solidarité avec le français du nord d'Israël, pour le soutien apporté par la Fondation.

Une soirée à renouveler et des musiciens que l'on espère rapidement revoir se produire dans notre région.

Claude LEVY
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Loan Forgeron et Catherine Dadi                                         Pour les artistes: BRAVO!!

	                   CYCLE DU CINEMA FRANÇAIS A AKKO

Le mardi 27 novembre, 18h30 à l'auditorium de l'Institut Universitaire de la Galilée Occidentale à Akko, en collaboration avec le Centre Culturel Français de Haïfa et la mairie:
  SOIREE CINE-DEBAT, présentée et animée par Nadine ASSOUNE-LEWY
Autour du film de Olivier Maréchal, avec Gérard DEPARDIEU et Daniel AUTEUIL
                                     36, QUAI  DES  ORFEVRES

Entrée libre                                                                                                            Collation


          CEREMONIES DU 11 NOVEMBRE A AKKO

Comme chaque année, la tradition a été respectée et les cérémonies du 11 novembre ont été célébrées à Akko, dans l'enceinte du carré militaire de Caffarelli.
Le lieu semblait plus étroit qu'à l'habitude, et pour cause… Cette année, outre les cadets de la marine de l'Ecole Navale d'Akko, un détachement des forces françaises de la FINUL était venu rendre les honneurs aux soldats morts pour la France. Si on tient compte de la présence de l'orchestre du Conservatoire Municipal, venu interpréter les hymnes nationaux, de la  délégation des anciens combattants français en Israël, de la foule des francophones plus nombreuse qu'à l'habitude ainsi que des officiels, on comprend pourquoi le carré Caffarelli semblait petit.
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Les cadets de la marine, l'orchestre…                             Le détachement de la FINUL

La cérémonie officielle débute par le discours du maire d'Akko, Shimon LANKRI qui fait l'éloge des relations entre sa ville et la France, évoquant aussi bien le passé que le présent. Rappelant l'étroite collaboration entre la municipalité et le Consulat de France de Haïfa, notamment dans le domaine culturel, il a confirmé l'importance qu'il accordait au renouveau de la communauté française d'Akko. Il a d'ailleurs rendu un hommage appuyé à Madame Loan Forgeron, Consul Général de France à Haïfa, " notre amie", pour son implication personnelle dans le développement d'activités francophones dans la ville. Puis, avant de rappeler le souvenir des soldats morts pour la France, il a invité Monsieur Jean-Michel CASA, Ambassadeur de France en Israël, à venir officiellement en visite à Akko, à la rencontre de la Communauté francophone de la ville.
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Jean-Michel CASA, Shimon LANKRI et Loan                 Le Porte-drapeau des anciens combattants

FORGERON, durant les hymnes
Puis c'est au tour de Jacques Perlmann, président de l'Association des Anciens combattants français en Israël, de prendre la parole et évoquer le souvenir des soldats français morts au Champ d'Honneur.

Enfin, Jean-Michel CASA s'adresse aux personnes présentes en insistant particulièrement sur le rôle de Napoléon Bonaparte qui, lors de sa campagne d'Egypte, s'il n'avait pas buté sur les murailles d'Akko, aurait alors peut-être institué avec 150 ans d'avance, un foyer national juif  dans la région. Il a également rappelé le rôle des soldats de la FINUL au Sud-Liban, ainsi que le nom des trois soldats israéliens encore détenus Ehoud Goldwasser, Eldad Réguev et Guilad Shalit, avant de rendre hommage, en ce jour de l'Armistice aux soldats morts pour leur Patrie.

Les officiels ont ensuite déposé les gerbes au pied du monument, avant que ne soient joués  les hymnes nationaux.
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Le monument fleuri des soldats                           Shimon LANKRI et Jean-Michel CASA s'entretiennent

 de l'armée de Bonaparte                                                            avec les soldats de la FINUL

Puis les officiels, ont remercié les élèves officiers de l'Ecole de la Marine israélienne d'Akko, avant de s'entretenir avec les soldats français de la FINUL, sur les conditions d'exécution de leur mission au Liban-sud.

Cette année, les cérémonies officielles du 11 novembre ont acquis une dimension supplémentaire avec la présence des troupes françaises en mission dans la région et cet hommage aux soldats français n'est pas loin d'acquérir un statut d'événement national en Israël.

Claude LEVY
	                                 BIENVENUE AUX OLIM A AKKO

Nous souhaitons la bienvenue à Maurice BASSAN, retraité, arrivé fin octobre à Akko, ainsi qu'à Sophie YOUNES, artiste peintre, qui rejoindra la communauté francophone d'Akko, fin novembre…


                                       PROCHAIN  NUMERO :  DEBUT DECEMBRE….

                         Vous pouvez adressez vos articles à : claude-levy-akko@hotmail.com 
