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	Le Mouvement SIONA s'engage délibérément pour le nord
Le 6 avril dernier, le Mouvement SIONA, au moment où il fêtait à Paris les 60 ans de l'Etat d'Israël, s'engageait dans une action de solidarité aux côtés de 4 villes du nord. Les maires de Naharya, Akko, Hadéra et Kyriat Yam ont pu encore une fois constater, la semaine dernière, la réalité de cet engagement.
Pour les fêtes de Pessah déjà, chaque ville avait pu recevoir 300 colis au bénéfice des familles nécessiteuses. Et le 23 juin, c'était le grand jour pour 150 enfants des quatre villes, réunis à Naharya, afin de fêter leur Bar Mitsvah.

Le matin, dans la magnifique synagogue, les enfants entourés de nombreux bénévoles mettent pour la première fois le talit et les téfilines reçus en cadeau quelques minutes auparavant. Au nom des quatre villes, le maire de Naharya, Jacky Sebag, remercie chaleureusement Roger Pinto, Président du Mouvement SIONA, pour l'aide qu'il apporte aux familles nécessiteuses et pour son action de solidarité en général, ainsi que pour cette émouvante cérémonie du jour.

Puis la prière, un instant interrompue, reprend ses droits et c'est le moment tant attendu de la montée à la Torah. Tous les garçons sont alors réunis autour du Séfer Torah, un talit est étendu au-dessus de leurs têtes alors que l'un d'entre eux récite la prière. Les traditionnels "you-you" fusent dans l'assistance féminine, alors qu'une volée de bonbons s'abat de tous côtés.
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Puis Roger Pinto prendra la parole, pour dire toute son émotion et sa joie de se retrouver là au milieu de ces enfants accompagnés de leur famille, afin de consacrer leur entrée officielle au sein du peuple juif. Il leur demandera de respecter  le commandement:"Honore ton père et ta mère" en réussissant notamment dans leurs études et en leur apportant toutes les satisfactions possibles. Enfin il a demandé à toute l'assistance de ne pas oublier les trois soldats encore aux mains de nos ennemis, qui sont aussi nos enfants à tous.
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Shimon Lankri et les enfants d'Akko                              M. et Mme Pinto entourés des maires et ministres
Près de huit cents personnes assistaient ensuite à la soirée à laquelle deux ministres ont participé: Zeev Boïm et Gidéon Ezra, ainsi que les maires des quatre villes et la délégation du Mouvement SIONA. Les participants ont eu droit à un somptueux feu d'artifice et une soirée de fête avec chorale et disc jockey. Monsieur Pinto a rappelé que l'action de SIONA continuerait dans le nord d'Israël, avec de nouvelles initiatives. S'adressant aux enfants, il leur a lancé:"nous sommes venus de Paris, car vous êtes nos enfants et nous vous aimons, comme nous aimons et sommes fiers de l'Etat d'Israël".
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Le Rav Habouhassira, Jacky Sebag et Roger Pinto       Zeev Boïm arrive à la soirée des Bar Mitsvot
Voilà une magnifique journée que parents, enfants, bénévoles et donateurs ne sont pas près d'oublier.

Claude LEVY

Bahaïs, entre Haïfa et Akko.

Beaucoup connaissent la coupole du Centre Administratif des Bahaïs située au milieu d'un somptueux jardin, sur le Mont Carmel à Haïfa, mais ce qui est moins connu, ce sont les magnifiques et grandioses jardins bahaïs d'Akko, ville sainte de cette religion.

Le Bahaïsme a été fondé le 23 mai 1844 en Perse par Baha' ullah et c'est à l'origine, une dissidence de l'islam chiite, bien que les bahaïs ne se considèrent pas comme une secte musulmane mais comme les adeptes d'une religion distincte de l'islam. Sur les 6 millions d'adeptes dans le monde, trois cents mille vivent aujourd'hui sous les persécutions en Iran où ils ne sont pas reconnus par le pouvoir. Ceci n'est d'ailleurs pas nouveau puisque le fondateur de cette religion est arrêté en 1852 et envoyé en exil à Bagdad, puis à Constantinople avant d'arriver à Akko où il écrira dans la prison de la ville l'ouvrage principal régissant sa religion.

Quelques années plus tard, il mourra libre et sera enterré dans cette même ville qui deviendra par là même la ville sainte des bahaïs. Un très grand jardin entoure sa sépulture et les croyants du monde entier se tournent en direction d'Akko pour leur prière quotidienne et se font enterrer la tête également tournée vers la capitale de Galilée Occidentale.
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A Haïfa…                                                      Les magnifiques jardins d'Akko…

Les successeurs du fondateur de la religion établiront le Centre Administratif Mondial du Bahaïsme à Haïfa, où des aménagements grandioses ont été effectués ces dernières années tant dans les jardins qu'en sous-sol où une véritable ville souterraine a été aménagée. Le Centre abrite également les archives du mouvement religieux ainsi qu'environ six cents personnes.

L'ordre administratif a été conçu comme un système d'administration des affaires de la Foi et se compose de plusieurs assemblées élues aux niveaux local, national et international. C'est une hiérarchie qui permet un pouvoir de décision au niveau le plus bas possible tout en assurant une coordination et une autorité débouchant sur une collaboration à l'échelle mondiale.

Lors de votre prochain passage dans le nord d'Israël, ne manquez pas de venir visiter les magnifiques jardins des bahaïs. Ils sont non seulement d'une beauté incomparable, mais aussi un lieu de tranquillité assurée.

Claude LEVY  

Haïfa: pose de la première pierre de la "Place de Paris".

Présent il y a une quinzaine de jours en Israël, le maire de Paris, Bertrand Delanoë a participé avec son homologue Yona Yahav, à la pose de la première pierre de la "Place de Paris" à Haïfa, Capitale du nord d'Israël.

Il s'agit en fait d'une rénovation de cette place située dans la ville basse de Haïfa qui subit une transformation spectaculaire depuis près de trois ans, laissant une large priorité aux transports en commun et zones piétonnières, permettant ainsi le développement des commerces de proximité et de détente. Cette politique d'aménagement est d'ailleurs très proche de celle appliquée à Paris depuis l'élection de Bertrand Delanoë, qui a décidé lors de sa visité effectuée à Haïfa immédiatement après la seconde guerre du Liban, de coopérer avec Yona Yahav, dont le courage et l'optimisme l'avaient impressionné.
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C'est ainsi qu'une équipe d'architectes parisiens a travaillé en collaboration avec les services municipaux de la ville de Haïfa, poussant le détail jusqu'à faire venir du mobilier urbain utilisé par la ville de Paris, afin d'aménager la place du même nom à Haïfa.

Par ce projet de rénovation, qui n'est que le premier prévu entre les deux villes, il s'agit de démontrer aux habitants de Haïfa, habitués à vivre dans la tolérance et la coexistence entre communautés, qu'ils ne sont pas seuls et ne seront jamais seuls, car le peuple de France se tient à leurs côtés. Et Bertrand Delanoë de rajouter que le peuple d'Israël est bien vivant et qu'il continuera à vivre et à vaincre.

Claude LEVY

	NORDISRAELFLASH
est à votre disposition pour publier tout article ou information concernant le nord d'Israël.
Contactez-nous: claude-levy-akko@hotmail.com



Développement sans précédent de la ville moderne d'Akko

Depuis plus de quatre ans, la municipalité d'Akko procède à un développement et un réaménagement méthodiques de la ville dont la transformation se révèle de jour en jour.

En une semaine, quatre projets d'importance ont vu le jour ou ont été mis en chantier, symboles d'une ville en perpétuel changement pour le mieux vivre de ses habitants.

Ce sont d'abord les deux kilomètres de promenade en bord de mer mis officiellement à la disposition des promeneurs, peu avant la mise en place des tous derniers aménagements, comme les arbres parsemant ce bord de mer sauvage farouchement préservé à l'état naturel.

Ensuite, la pré ouverture d'un magnifique centre de la musique et du chant, nouveau local ultra moderne abritant le Conservatoire Municipal et ses huit cents élèves. Les dernières techniques en matière d'acoustique y ont été utilisées, les instruments et le matériel technique du dernier cri importés des Etats-Unis. Ce qui en a fait le plus moderne des conservatoires en Israël et l'a fait passer à une vocation régionale, dont les diplômes seront reconnus dans tout le pays. Il sera d'ailleurs officiellement inauguré en fin juillet, en présence du Président de l'Etat, Shimon Pérès.
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Dans le même temps, les deux premières villas d'un tout nouveau quartier réservé aux familles de militaires et de policiers ont été livrées, quinze mois à peine après le début des travaux. Les cent cinquante huit autres maisons seront disponibles dans les trois prochains mois, avant que ne débute une nouvelle tranche de construction. Et dans un quartier en fin d'aménagement, où sont logés la plupart des nouveaux immigrants français, la communauté juive canadienne de Toronto a envoyé une délégation pour procéder à la pose de la première pierre d'une maison de jeunes, alors que quelques mètres plus loin débutait la construction d'une nouvelle synagogue financée par des dons américains.

C'est à ce rythme que se bâtit une nouvelle ville moderne à Akko. Le gouvernement, la ville, la région, les organismes publics et les donateurs privés, continuent d'apporter leur aide pour le développement de la ville. Le milliard de shékels investi en quatre ans est déjà un record. Il en faudra plus du double dans les huit ans à venir pour les futurs projets de la ville.

Claude LEVY  

Roger Pinto propose un électrochoc pour la solidarité en Israël

Présent dans le nord d'Israël pour fêter plus d'une centaine de Bar Mitsvot, Roger Pinto, Président du Mouvement SIONA, veut bousculer les habitudes en présentant une idée originale en vue de secourir durablement les familles en difficulté.

Le Mouvement SIONA a toujours été un précurseur, prenant les problèmes à bras le corps en essayant de les régler à la source. Encore une fois, son Président va essayer par une nouvelle initiative de secouer le cocotier et tenter de sortir de l'anonymat le problème de la pauvreté en Israël. Ayant constaté que des centaines de familles sont privées momentanément d'eau ou d'électricité, pour cause de factures impayées, il se révolte contre cet état de fait indigne d'un pays qui fait référence aux valeurs juives de solidarité et d'entraide.

"Quelle souffrance pour ces familles de devoir vivre dans de telles conditions. Il faut une prise de conscience face à ces conditions de vie insupportables et bien sûr une réaction à la mesure de la situation".
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Roger Pinto                                                              Peut-être qu'un ministre voudra aider?
C'est pourquoi, Roger Pinto propose de bousculer les habitudes en entraînant derrière lui les compagnies des eaux et d'électricité. Du jamais vu en Israël. Il va demander à quatre villes du nord (Akko, Hadéra, Kyriat Yam et Naharya) de lui fournir une liste des familles endettées de façon chronique envers ces deux sociétés, puis va proposer de régler immédiatement ces dettes, moyennant un rabais qui se justifiera par la clôture immédiate de centaines de dossiers, qui représente une économie substantielle en matière de frais de gestion et de suivi de cas très souvent insolubles.

C'est un véritable défi que lance là Roger Pinto. Obtenir des deux sociétés qu'elles s'impliquent dans un tel processus en révisant à la baisse les dettes n'entre pas dans la politique actuellement appliquée en la matière.

Les associations qui voudraient se joindre à ce processus sont d'ailleurs invitées à se faire connaître, car plus le nombre de dossier est conséquent, plus les deux sociétés seront tentées de parvenir à un accord avec le Mouvement SIONA.

"Cela donnera une chance de nouveau départ pour ces familles et nous allons commencer par une première opération pilote dans le nord du pays".

Monsieur Pinto invite d'ailleurs également les ministères concernés à l'aider dans cette démarche, soit dans les négociations, soit en finançant une partie des réductions de dettes à accorder à ces familles.

Les premiers échos recueillis auprès des responsables des services sociaux des mairies étaient extrêmement favorables à cette initiative, car ce problème ne trouve pratiquement jamais de solution à leur niveau et l'accumulation des dettes reste un boulet que traîne longtemps ces familles en difficulté.

Claude LEVY

Quand la mairie d'Akko sert de panneau d'affichage…
C'est devenu une tradition: la façade de la mairie d'Akko est utilisée comme un panneau d'affichage géant afin de présenter ou de rendre compte d'un événement important pour la ville.
Après la seconde guerre du Liban, une cinquantaine de photos représentatives des événements douloureux de l'été 2006 avaient recouvert la façade de la mairie, rendant ainsi hommage au courage et à la ténacité des habitants et des équipes de bénévoles.

Puis ce fût, à l'occasion du Yom Haatsmaout 2007, l'initiative des jeunes écologistes de la ville qui ont mis un an pour confectionner un drapeau d'Israël composé de plus de 150000 bouchons de bouteilles, et ce, afin de promouvoir la récupération des emballages et bouteilles en plastique.
Enfin, dernièrement, à l'occasion du soixantième anniversaire de l'Etat d'Israël, ce sont les élèves des gans yéladim et des écoles primaires de la ville qui se sont à leur tour servis de ce support afin d'évoquer, par leurs dessins, la façon dont ils voyaient leur pays après soixante années d'existence.

A quand la prochaine initiative du même genre? Nous vous en rendrons compte dans les prochains numéros…
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Le drapeau…                                                                … Et les dessins d'enfants

	Dès le prochain numéro de Nordisraëlflash, vous pourrez passer votre annonce.

Faites la parvenir avant le 15 juillet prochain à l'adresse suivante:
                                                 Claude-levy-akko@hotmail.com



Akko: chaîne humaine contre la pollution de la baie de Haïfa

Comme chaque année avec l'ouverture de la saison estivale, les services d'hygiène de l'Etat et des collectivités locales s'affrontent à coups de procès verbaux des laboratoires d'analyse de la qualité d'eau de mer. Cette année les habitants d'Akko ont décidé de jeter tout leur poids dans la balance.

La mobilisation est impressionnante, des centaines de personnes présentes, bien avant l'heure prévue, commencent à s'organiser sans même attendre les instructions précises des organisateurs de la protestation. C'est que le ras le bol des habitants d'Akko a atteint ses limites. Chaque année, dès bavant l'ouverture de la saison estivale, les services d'hygiène et de contrôle de l'eau de mer du Ministère de l'Intérieur, décrète, de manière préventive, et sans tenir compte des résultats des analyses, la fermeture des plages de la ville. S'en suit une discussion et une procédure bureaucratique d'une lourdeur inégalée qui se termine inexorablement par l'autorisation de l'ouverture des plages deux mois après le début de saison.

Cette année, les analyses effectuées depuis plus d'un mois et demi, au rythme de deux par semaine, prouvent que la qualité de l'eau ne peut en aucun cas justifier une telle décision.

Mais rien n'y fait et les services de l'Etat maintiennent leur décision par précaution, au regard de la pollution qui existe dans la baie de Haïfa et sans tenir compte, ni des analyses, ni des efforts colossaux de la ville d'Akko pour stopper, avec réussite, tout déversement des eaux usées sur son bord de mer.
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Deux chaînes humaines pour une même plage…
C'est pourquoi plus de 1500 personnes viennent symboliquement former une chaîne humaine afin de barrer la route à la pollution sur les plages d'Akko. Ilan Suissa, l'organisateur de la manifestation, figure du mouvement écologique local, s'insurge contre les autorités du ministère, qui, dans le seul but de se protéger, décident de fermer les plages. "Au lieu de lutter efficacement contre les pollueurs, on préfère, à l'encontre des résultats des analyses, régler un éventuel problème futur par une décision unilatérale de fermeture".

Le maire d'Akko, Shimon Lankri, a décidé de s'opposer à cette décision non caractérisée par des faits précis, devant la Cour Suprême israélienne, pour la défense des droits des habitants de la ville.

Claude LEVY
            NORDISRAELFLASH  AGENDA
Lundi 7 juillet à la mairie d'Akko, à 19h00, vernissage de l'exposition "les masques", résultat du travail de Raphaël Assaraf avec les élèves des écoles d'Akko.
Mercredi 9 juillet à 19h00, inauguration officielle du nouveau Conservatoire Municipal d'Akko, à vocation régionale, en présence du Président de l'Etat, Shimon Pérès.
Lundi 14 juillet, Réception au Centre Culturel Français de Haïfa, à l'occasion de la fête nationale, à partir de 19h00.
Mardi 15 juillet, sur l'esplanade des murailles-est d'Akko, à 20h00, l'orchestre philharmonique d'Israël en concert, sous la direction de Zoubin Mehta.
Mardi 15 juillet, à 16h30 les élèves du Conservatoire Municipal d'Akko accueille dans leur nouvelle salle, les musiciens de l'orchestre philharmonique d'Israël, pour le traditionnel concert de fin d'année, en présence des parents et du public. 

Mercredi 23 juillet, arrivée à l'aéroport Ben Gourion de 400 nouveaux immigrants français. Cérémonie d'accueil organisée par l'Agence Juive et AMI en présence de nombreuses personnalités.

ET POUR FINIR, UN PEU D'HUMOUR…
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                                     Moshé Rabénou facilitant la circulation à l'entrée d'Israël…

