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	Bertrand Delanoë et Edmonde Charles-Roux au Centre Culturel Français de Haïfa

Le Centre Culturel Français Gaston Defferre de Haïfa a été le théâtre, ce dimanche 1er juin de deux événements exceptionnels. Tout d'abord le vernissage de l'exposition "Paris le jour, Paris la nuit" et "Ramallah-Tel-Aviv, au jour le jour", en présence de Bertrand Delanoë, puis, l'inauguration par Madame Edmonde Charles-Roux Defferre de la médiathèque du centre culturel.
C'est à l'occasion des 60 ans de l'Etat d'Israël, que la mairie de Paris et le CCF de Haïfa ont présenté les expositions photos de l'israélien Pawel Wolberg et du palestinien Raed Bawayah. Bertrand Delanoë avait pris l'initiative d'accueillir ces deux artistes  après la seconde guerre du Liban afin de leur proposer d'organiser, comme symbole de paix, une exposition commune dans la capitale française. C'est la même exposition qui est aujourd'hui présentée, jusqu'au 14 juillet prochain à Haïfa.
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Madame Loan Forgeron, Consul Général de France et Directrice du centre culturel a longuement remercié le maire de Paris qui met un point d'honneur à être présent dans le nord lors de chacune de ses visites en Israël. Quant à Yona Yahav, le maire de Haïfa, il ne tarissait pas d'éloges sur les qualités humaines de son ami Bertrand Delanoë, qu'il a connu lors des moments difficiles de la seconde guerre du Liban.

D'ailleurs, lorsqu'il a évoqué ces souvenirs, le maire de la capitale a avoué avoir été frappé d'observer qu'en pleine guerre, le maire de la ville meurtrie et blessée de Haïfa, ne parlait que de paix, culture et coexistence entre différentes communautés. C'est de là qu'est née l'idée de l'exposition, un petit pas vers la paix car, selon lui, la paix dans le monde passe d'abord par le Proche Orient. Avant de rajouter: "Etre à Haïfa, c'est avoir envi d'aimer, c'est une question d'humanité". D'un optimisme à toutes épreuves, il a terminé son intervention en déclarant: "je crois à l'avenir d'Israël, à l'avenir de la paix. Dédions ce moment à cette petite pierre que chacun d'entre nous mettra au service de la paix". Mais Bertrand Delanoë a également évoqué son ami Gaston Defferre, auprès de qui il a tant appris, et qui s'est toujours tenu aux côtés d'Israël. Il s'est également engagé à ne pas ménager sa peine pour la défense du Consulat de France à Haïfa, avec à sa tête, un Consul Général de France. Cela venait après les compliments adressés par le maire de Haïfa à Loan Forgeron avec cette formule: "nous n'avons jamais eu et n'aurons peut-être jamais plus un tel Consul à Haïfa".
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Loan Forgeron rend hommage à Edmonde Charles-Roux  La plaque dévoilée devant la médiathèque

Puis le centre d'intérêt s'est déplacé à l'étage supérieur, du côté de la médiathèque que devait innaugurer Edmonde Charles-Roux, Présidente de l'Académie Goncourt. Dans son intervention, elle nous a rappelé que ce Centre, créé par Gaston Defferre, grand ami de l'Etat d'Israël, avait été pour lui un "désir de créer un avant poste de la culture française en Israël. Ceci est le résultat d'une amitié entre Gaston Defferre, Israël et Haïfa".

Après un plaidoyer convaincant sur les vertus et bienfaits de la lecture, elle a également rajouté qu'elle était très touchée et émue par cet honneur qui lui était fait, de donner son nom à cet espace de culture française.

Puis, entourée des maires de Haïfa et de Paris, ainsi que de la Consul Général de France, elle a dévoilé la plaque à son nom, à l'entrée de la médiathèque, que de nombreux visiteurs présents découvraient véritablement ce jour même.

Claude LEVY
Affluence à la permanence du Consulat de France à Akko

La tournée consulaire faisait étape à Akko la semaine dernière, à la satisfaction générale des français qui pouvaient cette fois, bénéficier de ce service, pratiquement à domicile.

Aucun n'est sorti déçu de son rendez-vous avec l'un des employés du Consulat. Et pourtant, les demandes étaient aussi diverses que nombreuses: immatriculation, passeports, demande de reconnaissance de nationalité française, cours de français… Il faut dire que lors de ces déplacements dans les différentes villes de la région, les représentants du Consulat sont à même de répondre à toutes les questions et proposent un service identique à celui en vigueur dans les locaux permanents de Haïfa.
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Ainsi plus de vingt cinq personnes ont été reçues en moins de trois heures dans les locaux de la mairie d'Akko. Certaines même, sont revenues plusieurs fois afin de compléter leur dossier,  par des photos ou des documents indispensables oubliés au domicile. C'est là tout l'avantage de la permanence, qui évite les déplacements jusqu'à Haïfa, et permet, en quelques minutes, fut-ce au prix d'un rapide aller retour à la maison, de clore un dossier.

Autre avantage, celui de la communication entre les francophones d'une même ville, qui apprennent à se connaître, à échanger des idées et des informations, dans la salle d'attente.

La tournée consulaire est donc aujourd'hui un outil indispensable mis à la disposition des français du nord. Aller au devant de la demande, voire la susciter, est le meilleur moyen de renforcer les liens entre le Consulat et les français de la région.

Claude LEVY 

Signature de la charte du jumelage entre Tibériade et Saint Raphaël

Une délégation de la ville de Saint Raphaël s'est rendue en visite à Tibériade afin d'entériner définitivement le jumelage  des deux villes.
Dès le lendemain du Yom Haatsmaout, la délégation française arrivait à l'aéroport Ben Gourion pour une visite de plusieurs jours dans la cité balnéaire du nord du pays. Ce voyage était la suite logique de la signature, le 21 juin 2007 au Centre Culturel de Saint-Raphaël, du "serment de jumelage", officialisant les relations établies entre les deux villes.

Madame Josette Ricci, membre de la communauté raphaéloise, qui est à l'origine des premiers contacts entre les deux cités, rappelle qu'il s'agit là de la réalisation d'un rêve du maire de Saint-Raphaël. D'ailleurs, Eitan Oved, chargé des relations internationales à la mairie de Tibériade confirme la particularité de ce jumelage en l'expliquant par la qualité exceptionnelle des contacts personnels établis entre tous les protagonistes.

Lors de la signature de la "charte de jumelage" à la mairie de Tibériade, Georges Ginesta, Député maire de Saint-Raphaël, a déclaré que ce jumelage s'apparentait à un coup de foudre pour la cité balnéaire israélienne. De son côté, Zohar Oved, maire de Tibériade, a confirmé l'état d'esprit qui régissait cet accord en déclarant qu'il s'agissait avant tout d'un contrat venant du cœur des hommes, avant d'être celui de deux Institutions.
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L'accord prévoit des échanges entre les jeunes des deux villes, par l'intermédiaire d'accords entre les écoles qui permettront aux enfants de découvrir les deux villes. Le sport et la culture seront aussi au programme des activités communes à établir entre les jeunes des deux cités et il est notamment déjà prévu une collaboration entre les deux ensembles musicaux pour l'organisation d'un concert en commun. La municipalité de Tibériade voudrait également profiter de l'expérience de la cité française concernant les métiers du tourisme, l'un des domaines à développer particulièrement à Tibériade.Enfin, Gabriel Amar, Président de la communauté juive de Saint-Raphaël, présent dans cette délégation, s'est engagé à accueillir une quinzaine d'enfants pour un séjour de dix jours à Saint-Raphaël. Il a également fait un don, au nom de la communauté aux services sociaux de la ville de Tibériade, au profit des familles en difficulté.

La délégation raphaéloise a également profité de ce séjour pour découvrir la ville de Tibériade, ses sites touristiques et les lieux saints de diverses religions qui l'entourent.

Josette Ricci constatait, à la fin de ce séjour, avec joie et sérénité, qu'il y avait beaucoup de travail en vue pour resserrer les relations et la collaboration entre les deux villes. 

Ce que confirmait Eitan Oved qui constatait que ce jumelage débutait sous les meilleurs auspices, ce qui entraînerait beaucoup de travail pour de bons résultats dans le futur.

Claude LEVY

Naharya accueille une délégation d'Issy-les-Moulineaux

Une délégation de la ville d'Issy-les-Moulineaux s'est rendue en visite à Naharya, afin de participer aux festivités du 60ème anniversaire de l'Etat d'Israël et de conforter ses liens avec la ville israélienne.

Les deux cités sont jumelées depuis 1994 et les représentants d'Issy-les-Moulineaux mettent un point d'honneur à être présents pour chaque moment important, comme ils l'étaient pour le 50ème anniversaire en 1998. 

Alain Lévy, maire-adjoint chargé des relations internationales dirige la délégation qui comprend Florence Sadoun, adjointe au maire chargée des jumelages ainsi que Thierry Lefebvre en charge du dossier animation et jeunesse. Ils sont accompagnés par le Président de la communauté, Serge Nakache ainsi que du rabbin Albert Nakache. Initialement, André Santini, maire d'Issy-les-Moulineaux devait participer à ce voyage, mais il n'a pu se déplacer en raison de ses responsabilités au gouvernement.

L'objectif de cette visite est de redynamiser le jumelage au moyen d'une série d'échanges scolaires et culturels. Déjà, durant la dernière guerre du Liban, la ville française avait accueilli, dans un geste de solidarité, 26 enfants et trois accompagnateurs de Naharya.

La délégation a participé à la commémoration du Yom Hazikaron en déposant une gerbe devant le monument à Naharya, ainsi qu'à toutes les festivités organisées par la ville israélienne à l'occasion du jour de l'indépendance.

Alain Lévy précise qu'un nouveau voyage est en préparation, pour marquer le quinzième anniversaire du jumelage. Un groupe d'Isséens viendra en visite afin de découvrir Naharya, mais aussi afin de se rendre compte sur place de la réalité israélienne et rectifier ainsi l'image qu'ils reçoivent au travers des médias.

Alain Lévy aime à rappeler la formule d'André Santini: "C'est un jumelage d'amitié, d'amour avec Israël". C'est pour cela qu'il pense que les échanges doivent également servir à  promouvoir l'Etat d'Israël, et que chaque visite d'une délégation à Naharya doit être également l'occasion de découvrir une partie du pays et notamment Jérusalem.

Claude LEVY 


Football: Hapoël Akko évite de justesse la relégation en 3ème division

Un vrai miracle, car tout s'est joué dans les six minutes précédant le coup de sifflet final de la dernière journée du championnat.
Akko avait pourtant affiché ses ambitions pour cette saison: ni plus, ni moins que la montée en première division! Hélas, après un début de saison catastrophique et trois entraîneurs successifs, il fallait se rendre à l'évidence: lors du dernier match, Akko ne jouerait pas la montée, mais plutôt… la descente. Avec deux points de retard sur son rival direct, Rishon Lé Zion, Akko ne devait compter que sur un match nul ou une défaite de cette équipe pour espérer conserver sa place en deuxième division. Et encore fallait-il une large victoire à l'extérieur comme préalable.

Sans grandes illusions, l'équipe d'Akko faisait son travail et menait 4-0 contre Ramat Gan à six minutes de la fin. Hélas, Rishon menait également 1 à 0 contre Lod. C'est alors qu'un coup de tonnerre frappa le stade de Rishon lorsque Lod réussit, contre le cours du jeu, à égaliser. Akko passait alors devant Rishon, avec le même nombre de points, mais grâce à une meilleure différence de buts. Le nouveau stade d'Akko verra donc bien se dérouler l'année prochaine, des matchs de seconde division… 
Claude LEVY
Cycle du cinéma français à Akko: la dernière séance…avant les vacances
C'est un public, toujours plus nombreux, qui assiste une fois par mois à la projection d'un film français à Akko. Rappelons que ce cycle du cinéma français est le fruit d'une collaboration entre le Centre Culturel Français de Haïfa, le Collège Universitaire de Galilée Occidentale et la mairie d'Akko.
Pour cette sixième séance, plus de cent vingt personnes, un record, étaient présentes dans l'auditorium du collège universitaire de la Galilée Occidentale. Si l'on se souvient que les deux premières séances avaient rassemblé entre quarante et cinquante personnes, on mesure le chemin parcouru. La mise en place de ce cycle cinématographique a révélé une demande concernant la culture française en général et le cinéma en particulier. Il faut remarquer l'excellent travail de Nadine Assoune qui a su intéresser et fidéliser ce public tout au long de l'année, grâce à une présentation de qualité.
La semaine dernière, nous avons pu assister à la projection du film "ensemble, c'est tout", réalisé par Claude Berri, avec Audrey Tautou et Guillaume Canet. Le maire d'Akko Shimon Lankri, présent pour l'occasion, a annoncé à l'auditoire que la municipalité d'Akko soutiendrait la poursuite du cycle du cinéma français dans sa ville, comme il soutient toutes les activités qui intéressent un nombreux public.
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Shimon Lankri soutient le cycle du cinéma français         Le public répond présent à Akko…
Il semble en effet que dès la rentrée prochaine, le Centre Culturel Français ne pourra pas, pour des questions de répartition du budget, assurer une projection par mois à Akko. D'autres villes du nord ont en effet demandé de pouvoir bénéficier également de cette possibilité. Le budget du Centre n'étant pas extensible à souhait, il a été décidé de répartir les différentes séances suivant la demande. Cette annonce du maire d'Akko venait donc à point pour soutenir cette activité. Nous verrons donc dès la rentrée si cela suffira pour maintenir le rythme d'une séance par mois à Akko.

Claude LEVY
	Bienvenue aux deux nouvelles immigrantes arrivées à Akko le 5 mai dernier. Brigitte GUEZ et Suzanne ZAFRANI, arrivées par le vol spécial affrété pour Yom Haatsmaout, iront bien vite intégrer la communauté francophone et française d'Akko.

D'autres arrivées sont prévues dans les prochaines semaines. Vous en serez bien entendu informé…


La frégate de la marine française "Montcalm", fait escale à Haïfa
Cela redevient une tradition, puisque pour la troisième année consécutive, un bâtiment de la marine française fait relâche dans le port de Haïfa…
Cette année c'est au tour de la frégate "Montcalm" de rester durant cinq jours à quai dans le port de Haïfa. Il s'agit d'une frégate de lutte anti sous marine, relativement ancienne puisqu'elle a été lancée le 31 mars 1980, avec une entrée en service le 28 mai 1982. Le bâtiment, d'une longueur de 139 mètres, embarque un équipage de 235 membres et est équipé, de deux hélicoptères Lynx.
Le 28 mai dernier, le Capitaine de vaisseau Luc-Marie Lefebvre, commandant de la frégate "Montcalm", a rencontré le maire de Haïfa, Yona Yahav, ainsi que le commandant de la base navale de Haïfa. Au cours de cette visite de courtoisie, il a également rencontré le commandant en chef de la marine israélienne, Elie Marom.
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Les marines ont hissé les couleurs….                              Willy De Paz en compagnie de marins français

Les marins israéliens et français ont participé à des matchs de football et des visites touristiques étaient également au programme.

Une réception à bord a été organisée pour les représentants militaires ainsi que pour les représentants de la communauté francophone du nord du pays. Musique d'ambiance, petits fours et champagne sur le pont principal de la frégate. Les marins ont fraternisé et les civils français  étaient
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Ambiance cordiale entre les deux marines…                   Les représentants du Consulat de France de Haïfa
heureux  de faire découvrir la réalité israélienne aux militaires français. Bref, une soirée très sympathique et une tradition à poursuivre impérativement…

Claude LEVY
             NORDISRAELFLASH  AGENDA
Lundi 9 juin: Festival du film français à 20h00-Auditorium Krieger de Haïfa

Avant première de : "Bienvenue chez les Ch'tis" de Dany Boon (sous-titré en hébreu).

Avec Dany Boon et Kad Mérad. Le film événement qui a réuni plus de 20 millions de spectateurs en France. Entrée: 20 shékels. Réservations au 04 831 23 33, places limitées.

Mardi 10 juin: au CCF de Haïfa à 19h00. Cycle: questionnements et tribulations de l'identité, en partenariat avec l'Université de Haïfa, conçu par le Professeur Yossef Chetrit.
Dr Ruth Amar, du département de Langue et Littérature françaises:

"La quête de l'identité dans l'oeuvre de Tahar Ben Jelloun". Entrée libre – cocktail

Mercredi 11 juin: 21h00 au Palais des Congrès de Haïfa. Concert exceptionnel d'Enrico Macias.
"Le meilleur d'Enrico de toutes les époques". Renseignements et réservations: Garber 04-8384777 ou 04-8418411 ou www.garber-tickets.co.il
Jeudi 12 juin: à 19h00 au CCF de Haïfa. Conférence en français du Professeur Dov Kowal.
"Newe Ilan, l'histoire d'un kibboutz aux origines de l'Etat d'Israël". Entrée libre

Du dimanche 15 juin au jeudi 19 juin: En partenariat avec l'APEM et la mairie de Haïfa;
"Premier Congrès International des radios juives francophones à Haïfa".

Renseignements au CCF Haïfa: 04-831 23 33.

Mardi 17 juin à 18h30: Soirée ciné-débat animée par Nadine Assoune, en partenariat avec le        Centre Culturel Français de Haïfa. Auditorium ORT Braude Carmiel, Entrée libre, collation.

"Ne le dis à personne" de Guillaume Canet (sous-titré en hébreu)

Mercredi 18 juin: Fête de la musique à Haïfa
Avec la participation de 4 groupes de la nouvelle scène française: El Zef, Emile Parisien, Feeling Brass, Cie Montanaro. Renseignements: CCF Haïfa au 04-831 23 33.

Lundi 23 juin à 20h00: Au Centre communautaire français Wizo-Afula.
Soirée chansons françaises. Renseignements et réservations: 04-659 13 25

Mardi 24 juin à 19h00 au CCF Haïfa, conférence du Professeur Joseph Chétrit,

"Qu'est-ce-qu'une langue juive?"

Qu'est-ce qui caractérise le yiddish, le judéo-espagnol, le judéo-arabe ou le judéo-berbère? L'hébreu moderne est-il une langue juive? Y a-t-il un judéo-français, un judéo-anglais ou un judéo-provençal? Y a-t-il une textualité juive?  Entrée libre.

Mardi 24 juin à 19h30 à Hadéra: Soirée ciné-débat animée par Nadine Assoune, en partenariat avec le Centre Culturel Français de Haïfa. 

"La môme" de Olivier Dahan (sous-titré en hébreu). Entrée libre. Renseignements: 04-831 23 33.

    Vous pouvez adresser vos articles à : claude-levy-akko@hotmail.com        
