Les représentants de la fondation René Lacoste se rendront en visite auprès des enfants participant au programme « coexistence et autonomie »  au centre régional de tennis d’Akko.
Sophie Lacoste, dont la société soutient le programme « Etreinte » à Akko, viendra participer à la journée de détente organisée dans le cadre du projet pour l’autonomie des jeunes, qui comprendra de nombreuses activités  au centre de tennis, ainsi qu’au Country Club de l’hôtel Palm Beach.

Cette célébration annuelle du projet « Etreinte » (pour les enfants en danger), se déroulera le 15 juin au centre régional de tennis d’Akko, avec près de 120 enfants concernés dans le cadre de leurs activités dans les différents centres de tennis du pays.

Le festival, avec la participation d’enfants appartenant à toutes les communautés, pourra se dérouler grâce au soutien de la Fondation René Lacoste au programme « Etreinte » et avec la participation exceptionnelle de Sophie Lacoste, petite-fille de René Lacoste, qui assistera aux activités proposées aux enfants.
Les enfants arriveront au centre régional de tennis d’Akko à 9h00, où ils participeront à un « Heptathlon » inter-centres, dans les activités sportives suivantes : tennis, athlétisme, basketball, football, volley-ball et golf. Ensuite, ils se rendront en autocar au Country Club du Palm Beach pour un repas et pour profiter des installations du Country Club du Palm Beach, entièrement mises à leur disposition.

Il s’agit d’un événement de niveau  national regroupant pour la première fois au centre de tennis d’Akko, tous les enfants des centres de tennis du pays, concernés par ce programme. Cet événement est parrainé par le Groupe Ben Dror, la Fondation René Lacoste, la société Pentland, le Country Club de l’hôtel Palm Beach d’Akko, la ville d’Akko et les Centres de tennis d’Israël, avec le centre régional d’Akko.
Steven Rubin, de la société Pentland, l’un des contributeurs du projet, a déclaré : « La société Pentland est heureuse de soutenir le projet d’Akko en compagnie de la Fondation René Lacoste et du Groupe Ben Dror. Nous apprécions depuis longtemps le travail effectué par les centres de tennis en Israël, qui aident à résoudre les conflits entre les peuples, par l’organisation de programme destinés et ouverts aux enfants de toutes les communautés. Nous ne pouvons seulement qu’espérer que cet exemple soit repris et étendu à d’autres sports pour que l’amitié et plus tard la paix, en découlent ».

Shimon Lankri, le maire d’Akko : « Je suis rempli de fierté, de voir, qu’après seulement deux ans de fonctionnement, le Centre de tennis régional d’Akko, puisse dispenser à des centaines d’enfants un enseignement par le tennis, afin qu’ils puissent se réjouir et profiter des riches expériences de la vie. Je suis heureux que la ville d’Akko, qui a déjà organisé deux tournois internationaux de tennis, puisse en organiser deux autres consécutivement cette année. Nous invitons d’ailleurs le public à y assister . Je remercie la Fondation René Lacoste de France et le Groupe Ben Dror pour leur investissement et leur volonté de promouvoir les activités en direction des enfants et de la coexistence dans notre ville ».
Le programme « Etreinte » représente l’initiative holistique la plus vaste des centres de tennis en Israël, au profit et en direction des enfants issus de milieux en difficulté. Cette initiative intègre à la fois des activités sportives, de perfectionnement, des ateliers sociaux interactifs présentant des exemples positifs afin d’accroître la participation des enfants aux programmes scolaires, d’améliorer la confiance en soi afin de contribuer à atteindre un sentiment  de paix et de joie dont ils ont grandement besoin. Au cours de ces années d’application, le programme « Etreinte » a contribué à modifier du tout au tout, la vie de nombreux enfants. Le programme de coexistence  au moyen du sport s’est révélé être un outil important de l’enseignement de la tolérance, de la mise en place de relations inter culturelles et de la progression de la coexistence en Israël.
Rapprocher les cœurs, programme qui commence par des enfants sur les courts de tennis, se propage naturellement à leurs parents, qui se félicitent de sa mise en place et créent un dialogue entre eux, sous le regard confiant de leurs enfants.

Le centre régional de tennis d’Akko, a besoin de donateurs  et de sponsors afin de poursuivre le programme de ses activités en direction des enfants en difficulté. Le coût annuel de la participation d’un enfant au programme s’élève à 10 000 shékels. Nous vous proposons un éventail de possibilités d’activités susceptibles d’être soutenues par des dons. Pour tous renseignements pour une visite dans un centre de tennis ou un don : 04 666 83 83 ou www.israeltenniscenters.org  
